Приложение 2

[image: image1.wmf]0

30


В 1

Задача на «3»

В параллелограмме сторона, равная 12см 

составляет с диагональю угол 
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Найдите другую сторону, которая с 

этой диагональю составляет 
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В 2

Задача на «3»

Основание треугольника равно 10см, 

один из углов при основании равен 
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а угол, противолежащий основанию 
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Найдите сторону, противолежащую

углу в 
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В 1

Задача на «4»

Определите вид треугольника, не 

вычисляя его углов, если стороны

треугольника равны 5 см, 8 см, 11 см. 


В 2

Задача на «4»

Основание треугольника равно 6 см, 

один из углов при основании равен 
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,

сторона лежащая против этого угла, 

равна 14 см. Найдите третью сторону.


В 3

Задача на «4»

Не вычисляя углов треугольника, 

установите его вид, если стороны

равны 5 м, 6 м, 7 м. 


В 1

Задача на «5»

Используя рисунок, найдите неизвестные

элементы треугольника



В 2

Задача на «5»

Используя рисунок, найдите неизвестные

элементы треугольника
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